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IZVEDENE AKCIJE ETZO 2022 

NA SREDNJI TRGOVSKI ŠOLI LJUBLJANA 
 

 

Izvedene akcije v tednu Evropskega zbiranja odpadkov so pokrivale naslednje tematike: 
 

 Zmanjševanje – strogo izogibanje nastajanja odpadkov ali zmanjševanje 
nastajanja odpadkov pri samem viru 

 Ponovna uporaba in priprava na ponovno uporabo 
 Ločevanje in recikliranje odpadkov 
 Čistilna akcija 
 Tematski fokus: krožni in trajnostni tekstil 

 
 

POLSTENJE 

S tehniko polstenja smo izdelovali raznobarvne kroglice in obeske za novoletne jelke. 

Dijaki so tako spoznali nekaj naše kulturne dediščine in dobili ideje za izdelavo unikatnih 

izdelkov. Kdor je poskusil to tehniko ve, da je takšno delo lahko tudi sproščujoče, ob 

izdelavi kroglic pa poteka prijeten klepet. 
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IZMENJEVALNICA OBLAČIL IN RECIKLIRANJE OBLAČIL 

Dijake in zaposlene smo pozvali naj prinesejo oblačila, ki jih ne bodo več uporabljali. 

Pregledali smo jih. Uporabna oblačila smo razporedili na police naše izmenjevalnice. 

Neuporabna oblačila pa smo razrezali in jih uporabili kot polnila za dišeče blazine. 

 

 

IZDELAVA IZDELKOV IZ VOLNE IN OBLAČIL 

Iz volne smo polstili kroglice in obeske za novoletne okraske in izdelavo nakita. Iz njih 

smo izdelali nakit in obeske za ključe, ki jih bomo podarili oskrbovancem v domu 

starejših občanov. 
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Iz neuporabnih oblačil smo naredili mehke blazine. Razrezanemu bombažu s katerim 

smo napolnili blazine smo dodali posušeno sivko. Tako smo dobili blazinice, ki bodo 

nekoga pomirile in zazibale v prijeten spanec. 
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ČIŠČENJE ŠOLSKE OKOLICE IN UREJANJE ŠOLSKEGA VRTA 

Dijaki so šolski vrt pripravili za zimo. Populili so še zadnje plevele, porezali posušeno 

cvetje ter pobrali pridelke (krompir, rdečo peso, cvetove žametnic). Okrog drevja so 

pograbili listje in ga odložili v kompostnik. Vsak dan so pometli smeti okoli šole. 
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Vsak dan v tednu ETZO so dijaki lupili krompir in ga pekli. Poleg so pili čaj iz zelišč, ki so 

jih pobrali v jesenskem času in jih posušili. Čaj so sladkali z medom, ki so ga pridelale 

pridne čebelice na strehi naše šole. 
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IZDELAVA LISTINE O TRAJNOSTNEM RAZVOJU SREDNJE TRGOVSKE ŠOLE LJUBLJANA 

Ekodejavnosti so na naši šoli že trdicija. Odločili smo se, da izdelamo listino o naših 

dejavnostih in prizadevanjih na področju varovanja narave. Dijaki so zbrali vse 

razpoložljive podatke in jih uredili v lično brošuro. 

 

RISANJE Z NARAVNIMI BARVAMI 

Naši dijaki programa aranžerski tehnik so spretni v risanju. Tudi to šolsko leto izdelujejo 

voščilnice, ki jih bomo poslali starejšim občanom. Tokrat so risali z naravnimi barvami, ki 

jih je učiteljica Maja Fabjan skuhala iz cvetlic, ki smo jih zasadili na strehi šole. 
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DOSEŽKI 
 
V različne akcije so bili vključeni vsi dijaki naše šole, ki niso bili na praktičnem usposabljanju na 
delovnem mestu. O akcijah smo obveščali tudi preko naše spletne strani ter družabnega omrežja 
Facebook. Unikatne izdelke bomo podarili.  
Izvajali smo dejavnosti, ki niso bile namenjene samo ohranjanju okolja. Spomnili smo se tudi na 
samooskrbo in poudarjali empatijo. 
Izmenjevalnica oblačil je zadnja leta stalnica. Ob takšnih priložnostih kot je teden EZO poskušamo 
poudariti pomen trajnostnih vrednot. 
Dijaki so vsak dan čistili okolico. Menimo, da bo to vplivalo na njihov odnos in bodo bolj skrbno 
odlagali odpadke v koše za smeti. 
 
Na akciji je sodelovalo 19 oddelkov, to je okoli 480 dijakov. Vsak dijak je sodeloval na 4 šolskih 
urah dejavnosti. Na šolskem vrtu smo pridelali dobrih 30 kg krompirja. Od tega smo ga v tednu 
ETZO spekli 10 kg. Vsak dan smo skuhali 10 litrov čaja iz zelišč. Skupno v tednu ETZO 50 litrov.  
Imamo 800 gramov očiščene sivke, ostalih zelišč pa 3 do 4 kg.  
Naredili smo okrog 20 večjih dišečih blazin in 150 manjših sivkinih vrečk. 
S tehniko polstenja smo izdelali 20 litrov kroglic iz volne. Veliko smo jih že predelali v obeske, 
zapestnice in ogrlice. Nastalo je 1 liter barvila, ki ga tudi še nismo porabili v celoti. 

    

 


